Ersatzteilliste

NIEMEYER Agrartechmk GmbH

Spare parts list - Ersatzteillager-
P D-48477 Horstel-Riesenbeck, Hansestr 1
Piéces de rechange 1, 5454, 910 191ed 792

‘Onderdelenlijst = Fax054547910-282"
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Jede Maschine ist mit einem Typenschild versehen (sighe Abb. 1, Pos. A). Auf diesem Schild sind
Maschinen-Typ (Abb. 3, Pos. C), Maschinen-Nummer (Abb. 3, Pos. D} und Baujahr {Abb. 2, Pos. E}
angegeben.

Diese Angaben miissen fur jeden Kundendienstfall oder fur die Nachbesteliung von Ersatzteillen mitgeteilt

werden. Teile deren Pos.-Nr. in einer Klammer stehen unbedingt mit Kleber einsetzen (Bsp.: obige
Abbildung, Pos. E). '

8|= bis Masch.-Nr. 60108

]= ab Masch.-Nr. 60109

Each machine is provided with one serial plate (see Fig. 1, pos. A) which contains details of the model (fig.
3, pos. C), serial Number (Fig. 3, Pos. D) and year of manufacture (Fig. 3, pos. E)

This information must be communicated for costumer service or when reordering spare parts.

Parts with position numbers in brachets must absolutely be fitted in with glue (see Fig. 2, pos. E).

above mach.-no. 60109

Chague machine est pourvue d'une plaque d'identification (voir fig. 1, pos. A).

Sur cette plaque d'identification figurent, entre autres, le modéle de la machine (fig. 3, pos. C) ainsi que e
numéro de la machine (fig. 3, pos. D) et I'année de production (fig. 3, pos. E)

Ces références doivent étre communiquées a tout service aprés-vente ou a 'accasion de toute
commande de piéces détachées.

Les parts dont les numéros sont indiqués en parenthéses doivent indispensablement étre mise en place
avec de la colle (ver Fig. 2, pos. E}.

|08 |= jusqu'a n®, 60108

& partir de n°. 60109

Elke machine is van een type-plaatje voarzien (afb. 1, pos. A).

Op dit plaatje staat het type (afb. 3, pos. C, het seriennummer (afb. 3, pos. D) en het bouwjaar (afb. 3,
pos. E) aangegeven.

Voor elke aanspraak op service of bij het bestellen van onderdelen zijn deze gegevens nodig.

De delen waarvan de positie-nummers tussen haaktes staan, monteren met een vorgvloeistof
(bijvoorboeld afbeelding Pos. E).

vanaf Mach.-Nr. 60109

\

Masch.-Nr. ™ =™ = — = 71| Gewicht kg
pl_ [mehnr—— """
Baujahr: |wax. Drehzahl (min)
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Verwenden Sie nur ORIGINAL-NIEMEYER-ERSATZTEILE, Der Einbau von Fremdfabrikaten kann zu schweren
schaden und zum Verlust unserer Gewahrleistung fihren.

Nachgebaute Teile, speziell Zinken, entsprechen selten den Anforderungen, und die
Materialqualitat kann man nicht optisch prifen.

Darum immer nur ORIGINAL-NIEMEYER-Ersatzteile verwenden!

Fit only ORIGINAL-NIEMEYER PARTS. The use of other makes may lead to serious demage and
the loss of our warranty.

imitation products, in particular tines, hardly ever meet the requirements and the quality of the
material cannot be checked optically. .

Therefore only use ORIGINAL-NIEMEYER parts at all times!

Il est mieux pour vous d'utilisier exclusivement des pieces détachachées d'origine NIEMEYER!
L'utilisation de piéces de contre-facon peut entrainer de sérieuses détériorations, et surtout vous
faire perdre votre garantie.

Il est rare que les piéces de contre-facon-principalement les dents-répondent a vos besoins, et de
plus, leur qualité ne peut étre vérifiée visuellement.

ALORS, UN CONSEIL: N'UTILISEZ QUE LES PIECES D'ORIGINE NIEMEYER!

Gebruikt U alleen ORIGINELE NIEMEYER ONDERDELEN. Door montage von imitatie-delen kann
er zware schade aan de machine ontstaan en kann de garantie vervallen.

Imitatie-delen, in het bijzonder de tanden, voldoen slechts zelden aan door ons gestelde eisen.
Materiaalkwaliteit kunt U optisch niet beoordelen.

Een reden te meer om ORIGINELE NJEMEYER ONDERDELEN te monteren.

Niemeyer 1 TD 453.3



mwooﬂmm.bww—-—xg

N i e A Y
R = I =

-
w

14

15

16

17
18

NP

=NV

A
e
S22 42

;#Illv ‘l"

Benennung Seite
Tragbock U 3
Tragbock 4
Trager 5
Anfrieb 6
Ausleger 7
Hydraulikzylinder 8
Federentlastung 9
Gehduse 10M11
Rotor 12
Fahrgestell / Quadro-Fahrwerk i3
Quadro-Nachlauf-Fahrwerk 14
Fahrgestell / Laufrad 15
Fahrgestell / Laufrad 16
Steuerung 17
Steuerung 18
Steusrung 19
Schutz _ 20
Warntafeln / Beleuchtung 21
Schwvadtuch 22
Hydraulik ftir Schwadtuch 23
Gelenkwvelle 611062 (197247) 24
Gelenkwelle 612170 (120819) 25
Gelenkwelle 611087 (118862) 26
Gelenkwvelle 612168 (120849) 27
Gelenkwelle 611086 (199129) 28
Gelenkwelle 612064 (114139) 29
Abziehbilder 30
Abziehbilder (USA) )
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Pos |d-Nr. Beschreibung Description Désignation Benaming 824
Tragbock

1 019043 Tragbock Headstock Tete d'attelage Draagbok
1a 541774 Lagerbuchse Bushing Bague Lagerbus 35/39x40
2 570265 Schmiernippel Grease nipple Graisseur Simeernippel H15 8x1
3 016784 Unterlenker Bottom pin Bras inférieur Onderste hefarm A=300
4 (016678 Bolzen Pin Axe Pen
5 530132 Spannhiise Tension pin Goupille élastique Spanhuls 12x55 DIN 1481
5a 530082 Spannhulse Tension pin Goupille élastique Spanhuls 7x55 DIN1481
6 019146 Balzen Pin Axe Pen
7 014097 Stitze Support Support Steun
B 500787 Sechskantschraube Hex. bolt Vis Bout, zeskant M 12x35 DIN 933 8.8
9 560707 Tellerfeder Spring washer Rondelle belleville Schotelveer 28M12,2x1,5
10 510451 Sechskantmutter Hex, nut Ecrou Moer, zeskant M 12 DIN 980 8
1 019044 Abstellstitze Parking prop Baquille Steunpoot
12 530144 Spannhdlse Tension pin Goupille élastique Spanhuls 12x60 DIN1481 vz
13 530222 Spannhdlse Tension pin Goupille élastique Spanhuls 12x100 DIN1481 vz
14 570233 Stecker Plug connector Broche Stekker 10v
15 015050 Seil Rope Corde Koord L = 500
16 570111 Kette Chain Chainette Kettirg
17 570630 Schakel Shackie Etrier Harpsluiting SP 217,2 PP-L1
18 500509 Sechskantschraube Hex. bolt Vis Bout, zeskant M 14x65.DIN 931 8.8
NIEMEYER 03 TD453.3
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Pos Id-Nr. Beschreibung Description Désignation Benaming 8241
Tragbock
1 019450 Tragbock Headstock Tete d'attelage Draagbok
2 570265 Schmiernippel Grease nipple Graisseur Smeernippel H1s 8x1
3 541736 Einspannbuchse Clamping bush Bague de fixation Inspanbus EG 45/50x35 DIN 1498
4 014097 Sthtze Support Support Steun
5 500789 Sechskantschraube Hex. bolt Vis Bout, zeskant M 12 x40 DIN933
6 560707 Tellerfeder Spring washer Rondelle belleville Schotelveer 28/12,2x1,5
7 510517 Sechskantmutter Hex. nut Ecrou Muoer, zeskant M12 DIN 985 8 vz
8 016678 Bolzen Pin Axe Pen
9 530096 Spannhilse Tension pin Goupille élastique Spanhuls 8x50 DIN 1481
10 530047 Spannhdlse Tension pin Goupille élastique Spanhuls 5x50 DIN 1481
11 016784 Unterlenker Bottom pin Bras inférieur Onderste hefarm A=300
12 060178 Welle Shaft Arbre As
13 500486 Sechskantschraube Hex. bolt Vis Bout, zeskant M 12x60 DIN 931 8.8
14 520600 Sperrkantscheibe Stop washer Rondelle Belleville Kartel schijf 12x27x1,8 (SK120M)
15 080177 Scheibe Washer Rondelle Schijf
16 060188 . Scheibe Washer Rondetle Schijf
17 510452 - Sechskantmutter Hex. nut Ecrou Moer, zeskant M 16 DIN 980 8
18 500508 ° Sechskantschraube Hex. bolt Vis Bout, zeskant M 14x65 DIN 931 8.8
19 570630 Schakel Shackle Etrier Harpshuiting SP 217,2 PP-L1
20 570111 Kette Chain Chainette Ketting
21 019452 Stoize Support Support Steun
22 570219 Stecker Plug connector Broche Stekker 12x80
NIEMEYER 04 TD 453.3
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Pos I1d-Nr.

016964
019451
500824
510521
012324
012325
540076
531640
570610
11 610937
12 610700
13 016965
14 570265
15 500871
16 520116
17 500836
18 520614
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Beschreibung

Trager

Trager
Sechskantschraube
Sechskantmutter
Lager

Welle
Rillenkugellager
Sicherungsring
Schelle
Schutztrichter
Schutztrichter
Rahmen
Schmiernippel
Sechskantschrauhe
Scheibe
Sechskantschraube
Sperrkantscheibe

Description

Bearer
Bearer
Hex. bolt
Hex, nut
Bearing
Shaft

Grooved ball bearing

Securing ring
Clamp
Protective cone

Protective cone

Frame

Grease nipple
Hex. bolt
Washer

Hex. bolt
Stop washer

Désignation

Trager

Poutre
Poutre

Vis

Ecrou
Palier

Arbre
Roulement
Jonc d'arret
Support
Protecteur
Protecteur
Bati
Graisseur
Vis
Rondelle
Vis
Rondelle Belleville

Benaming

Drager
Drager

Bout, zeskant
Moer, zeskant
Lager

As
Kogellager
Borgring
Klemstuk
Beschermhuis
Beschermhuis
Frame
Smeernippel
Bout, zeskant
Schijf

Bout, zeskant
Kartel schijf

829

M 16x50 DIN 933 8.8
M16 DIN 985 8

6007 2R5

- 162x%2 DIN 472

SGT 90-112/13 C7 W1
84.11.122

H15 8x1

M16x60 DIN 933 8.8ve
B18 DIN7989

M 16x45 DIN 980- 8.8
16x32x2,5 (SK16M)
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Pos 1d-Nr.  Beschreibung Description Désignation Benaming
Antrieb
1 016305 Gehause Housing Carter Huis 016305G
1a 014408 VerschluBschraube Plug Bouchon Vuldop M42x2
2 016302 Kegelrad Pinion Pignon canigue Kegeltandwiel 2=22
3 016301 Welle Shaft Arbre As
4 531427 PaBfeder Key Clavette Inlegspie A12x8x45 DIN 6885
5 550062 Simmerring Oil seal Joint d'étanchéité Keerring 35/72x12 BA
6 531647 Sicherungsring Securing ring Jonc d'arret Borgring 172x2,5 DIN 472
7 540164 Rillenkugellager Grooved ball bearing Roulement Kogellager 6207 2RS
& 016307 Buchse Bushing Bague Bus
9 520338 PaBscheibe Adaptor washer Rondelle de calage Vulschijf 35/45x0,1
93 520339 PaBscheibe Adaptor washer Rondelle de calage Vulschljf 35/45x0,3
b 520340 PafBscheibe Adaptor washer Rondelle de calage Vuischijf 35/45x0,5
10 016304 Kegelrad Pinion Pignon conique Kegeltandwiel Z2=30
11 016303 Kegelrad Pinion Pignen conique Kegeitandwlel =34
12 016306 Deckel Cover Couvercle Deksel 016306G
13 550626 O-Ring O-Ring Joint torigue O-fing OR 192x4
14 531670 Sicherungsring Securing ring Jonc d'arret Borgring 1192x4 DIN 472
15 610700 Schutztrichter Protective cone Protecteur Beschermhuis
16 570610 Schelle Clamp Support Klemstuk SGT 90-112/13 C7 Wi
19 019105 Schutztopf Protective lid Protecteur Beschermkap
20 500743 Sechskantschraube Hex. bolt Vis Bout, zeskant MB8x20 DIN 833 8.8
21 520032 Scheibe Washer Rondelle Schijf B,4/125x2 DIN 9021
22 500839 Sechskantschraube Hex. bolt Vis Bout, zeskant M 16x45 DIN 933 8.8
23 510235 Sechskantmutter Hex. nut Ecrou Moer, zeskant M16 DINS34 8
NIEMEYER 06 TD453.3




Pos ld-Nr. Beschreibung Description Désignation Benaming 1037
Ausleger

01 019160 Ausleger Bracket Bras Steun

02 019159 Ausleger Bracket Bras Steun

03 019161 Schwenklager Swivel bearing Patier Lagerhoulder

04 500913 Sechskantschraube Hex. bolt Vis Bout, zeskant M12x35 DIN933 8.8

04a 520616 Sperrkantscheibe Stop washer Rondelle Belleville Kartel schijf 148 (30x14x2,4)

05 016321 Bolzen Pin Axe Pen

06 530223 Spannhilse Tension pin Goupille élastique Spanhuls 10x55 DIN1481 vz

07 554004 Scheibe Washer Rondelie Schiff 36/48x2,5 vz

08 570265 Schmiernippel Grease nipple Graisseur Smeernippel H1s Bx1

09 019203 Klinke Ratchet Cliquent Pal

10 016393 Klinke Ratchet Cliquet Pal

11 016345 Bolzen Pin Axe Pen

12 530060 Spannhillse Tension pin Goupille élastique Spanhuls 6x35 DIN 1481

13 016394 Seil Rope Corde Koord L=4250

14 520080 Scheibe Washer Rondelie Schijf 13/36x%3 vz

15 570590 Seilklemme Cable clamp Bride de cable Koordklem /4.

16 016395 Seil Rope Corde Koord L=1350

17 016396 Seil Raope Corde Koord: L=400

18 012645 Hebel Lever Levier Hendel

19 500437 Sechskantschraube Hex. bolt Vis Bout, zeskant M 8x85 DIN 931 8.8

20 510509 Sechskantmutter Hex. nut Ecrou Moer, zeskant M8 DIN985 8

21 520034 Scheibe Washer Rondelle Schijf 8,4/17x1,6 DIN 125

NIEMEYER 07 TD453.3
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Pos Id-Nr. Beschreibung Description Désignation Benaming 831
Hydraulikzylinder

1 015020 Zylinderrohr Cylinder tube Corps de vérin Cilinderbuis

2 019021 Kelbenstange Piston rod Tige de piston Zuigerstang

3 5B0B28 Dichtungssatz Set of seals Jeu de Joints Dichtingsset 1-14-95-154

4 531783 Runddrahtsprengring Spring ring Jong d'arret Borgring RB 65 DIN7993

5 019022 Fahrung Guide Guide Geleiding

6 019023 Kolben Piston Piston Zuiger

7 016924 Hydraulikzylinder Hydr. cylinder Veérin Hydrauliek cilinder 1-14-95-154

B 580636 Verschraubung Screw fixing Raccord Nippel XGE 12-LM 18x1,5 vz

9 015302 Drosselscheibe Restrictor Restricteur Drosselschijf 1.5

10 580637 Lafterfilter Swifting valve Reniflar Ontluchtingsfilter M18x1,51G vz

11 580842 Hydraulikschlauch Hydr. tube Conduite flexible Hydrauliekstang 2670

12 580841 Hydraulikschlauch Hydr. tube Conduite flexible Hydrauliekslang 4550

13 580845 Hydraulikschlauch Hydr. tube Conduite flexible Hydrauliekslang 300

14 580844 Hydraulikschlauch Hydr. tube Conduite flexible Hydrauliekslang 2100

t4a 580843 Hydraulikschlauch Hydr. tube Conduite flexible Hydrauliekslang 2100

14b 580977 Hydraulikschlauch Hydr. tube Conduite flexible Hydrauliekslang 2600

15 580846 Ventil Valve Clapet Ventiel Bk3-12L

16 580805 Ventil Valve Clapet Ventie! ST 23-1235

17 580827 Ventil Valve Clapet Ventiel 34001205

18 580036 Verschraubung Screw fixing Raccord Nippel evGE12L MiBx1,6

19 580380 Verschraubung Screw fixing Raccord Nippel EVT 12-PL A4C

20 580024 Kupplungsstecker Connector Accouplement rapide Snelkoppeling DN 10/12-L

21 580020 Halter Bracket Support Houder DN10

21a 580831 Hydraulik Hydraulic Hydrauligue Hydrauliek

22 016414 Platte Plate Plague Plaat

23 016415 Platte Plate Plagque Piaat

24 500783 Sechskantschraube Hex. boit Vis Bout, zeskant M12x25 DINS33 8.8

25 520600 Sperrkantscheibe Stop washer Rondelle Belleviile Karte! schijf 12x27x1,8 (SK12M)

26 013028 Bolzen Pin Axe Pen

27 530063 Spannholse Tension pin Goupille élastique Spanhuls 6x40 DIN1481 vz

28 520190 Scheibe Washer Rondelie Schijf 26/40x%2,5 VZ

29 500743 Sechskantschraube Hex, bolt Vis Bout, zeskant M8x20 DIN 933 8.8

30 520601 Sperrkantscheibe Stop washer Rondeile Betleviile Kartel schijf SK 88

NIEMEYER og8 TD 453.3
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Pos |d-Nr. Beschreibung Description Désignation Benaming 832
Federentlastung
019095 Winkel Bracket Corniere Hoek
500905 Sechskantschraube Hex. bolt Vis Bout, zeskant M12x30 DIN933 8.8
520600 Sperrkantscheibe Stop washer Rondelfe Bellaville Kartel schijf 12x27x1,8 (SK12M)
019098 Stange Rod Tirant Stang
500790 Sechskantschraube Hex. bolt Vis Bout, zeskant M 12x40 DIN 933 B.B
520083 Scheibe Washer Roridelle Schijf 13/24x2,5 DIN 125
510517 Sechskantmutter Hex. nut Ecrou Moer, zeskant M12 DIN 985 8 vz
570576 Schakel Shackle Etrier Harpsluiting 12
560093 Zugfeder Tension spring Ressort Trekveer 60/12x300
0 570087 Kette Chain Chainette Ketting: 10%40/39x7
NIEMEYER 09 TD 4533
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Pos Id-Nr.  Beschreibung Description Désignation Benaming
Gehause
01 019152 Gehéuse Housing Carter Huis 019152G
02 570265 Schmiernippel Grease nipple Graisseur Smeernippel H1S 8x1
03 019165 Lagerbuchse Bushing Bague Lagerbus
04 500920 Sechskantschraube Hex. bolt Vis Bout, zeskant M14x35 DIN933 vz
05 500921 Sechskantschraube Hex. bolt Vis Bout, zeskant Mi14x50 DEN 933 8.8
06 520599 Sicherungsring Securing ring Jonc d'arret Borgring M14 Nr.365
07 019148 Ritzelwelle Splint shaft Pignon d'attague Rondse]
08 531647 Sicherungsring Securing ring Jonc d'arret Borgring 172x2,5 DIN 472
09 520338 PaBscheibe Adaptor washer Rondelle de calage Vulschijf 35/45x0,1
10 520339 PaBscheibe Adaptor washer Rondelle de calage Vulschijf 35/45x0,3
11 520340 PaBscheibe Adaptor washer Rondelle de calage Vulschijf 35/45x%0,5
12 540164 Rillenkugellager Grooved ball bearing Roulement Kogellager 6207 2RS
13 520467 StOtzscheibe Support ring Rondelle d'appui Steunschijf 35/45x2,5 DIN 988
14 531524 Sicherungsring Securing ring Jonc d'arret Borgring A35x1,5 DIN4T2
15 019164 Lagerbuchse Bushing Bague Lagerbus
16 019166 Distanzbuchse Distance bush Entretoise Afstandsbus
17 531616 Sicherungsring Securing ring Jone d'arret Borgring 130x1,2 DIN4T2
18 011777 Buchse Bushing Bague Bus
19 012325 Welle Shaft Arbre As
20 016399 Schutzhaube Guard Capot de protection Beschermkap
21 016398 Schutzhaube Guard Capot de protection Beschermkap
22 570610 Schelle Clamp Support Klemstuk S5GT 90-112/13 C7 W1
23 610700 Schutztrichter Protective cone Protecteur Beschermhuis
NIEMEYER 10 TD 453.3
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Pos (d-Nr. Beschreibung Description Désignation Benaming 1175
Antrieb
1 019147 Kegelrad Pinion Pignon cenique Kegeltandwiel 2=80
2 019208 Kurvenscheibe Cam track Excentrigue Curveschijf
2a 520383 Scheibe Washer Rondelle Schijf 65785 x 2 DIN 988
3 012980 Stelibuchse Adjuster sleeve Support Stelbus
3a 503565 Gewindestift Sét screw Goujon Draadstang M 16x25 DINS13
4 540099 Rillenkugetlager Grooved ball bearing Roulement Kogellager 6013 2R5
5 531657 Sicherungsring Securing ring Jonc d'arret Borgring 1 100x3 DIN4T2
6 520379 PaBscheibe Adaptor washer Rondelle de calage Vulschijf 65/85x0,1 DIN 588
7 520380 PaBscheibe Adaptor washer Rondelie de calage Vulschijf 65/85x0,3 DIN 988
8 531541 Sicherungsring Securing: ring lonc d'arret Borgring A G5x2,5 DIN 471
9 012726 Kappe Cap Capuchon Kap
10 016093 Bolzen Pin Axe Pen
11 560212 Oruckfeder Compression spring Ressort Drukveer 28,542,569 i
12 520143 Scheibe Washer Rondelle Schijf 21/33x2,5 DIN 433
13 530090 Spannhuise Tension pin Goupille élastique Spanhuls B8x30 DIN 1481
14 530112 Spannhdise Tensian pin Goupille élastique Spanbuls 10x45 DIN 1481
15 500818 Sechskantschraube Hex. bolt Vis Bout, zeskant M16x30 DIN933 B.8
#16 510521 Sechskantmutter Hex. nut Ecrou Moer, zeskant 16 DIN 985 B
17 019035 Hohlachse Axle Arbre creux Holle as
18 531413 Pafifeder Key Clavette Inlegspie A 18x7x90 DIN 6885
19 531408 Pafifeder Key Clavette Inlegspie AB 1Bx7x30 DIN 6885
20 015480 PaBfeder Key Clavetie Inlegspie
21 012924 Spinde! Spindle Tige filetée Spindel T=595
22 012658 Buchse Bushing Bague Bus
23 540505 Axialrillenkugellager Axial Roulernent axial Axiaalkogellager 51105
24 (012655 Bund Abutment shoulder Bouchon Bundel
25 531632 Sicherungsring Securing ring Jonc d'arret Borgring 1 52x2 DIN 472
26 012923 Rad Wheel Role Wiel (129236
27 530114 Spannhiilse Tension pin Goupille élastique Spanhuls 10x55 DIN 1481
28 530066 Spannhiiise Tension pin Goupille élastique Spanhuls 6x55 DIN 1481
29 520259 Schelbe Washer Rondelle Schiff 41/70x1,5

NIEMEYER
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12000 - 1195

Pos Id-Nr.

01 019029
02 531777
03 570265
04 500913
05 520600
06 510517
07 019031
08 016795
09 600064
10 500494
11 520615
12 010168
13 010205
14 520471
15 016803
16 541401
17 531500
18 530134
19 530084

Beschreibung

Lagerglocke
Lagerbuchse
Schmiernippel
Sechskantschraube
Sperrkantscheibe
Sechskantmutter
Zwischernilage
Zinkenarm

Zinken
Sechskantschraube
Sperrkantscheibe
Klammer

Kloben
Stiitzscheibe

Hebel

Laufrolle
Sicherungsring
Spannhiilse
Spannhiilse

Description

Bell c/w bushes

Bushing
Grease nipple
Hex. bolt
Stop washer
Hex. nut
Wedge

Tine arm
Tine

Hex. boit
Stop washer
Clamp

Chack
Supportring
Lever

Track
Securing Ting
Tension pin
Tension pin

Désignation

Rotor

Toupie
Bague
Graisseur

Vis

flondelle Belleville
Ecrou

Plaguette d'Entretais
Atbre porte-dents
Dent

Vis

Rondelie Belleville
Bride

Gond

Rondelle d'apput
Levier

Roulette de guidage
Jone d'arret
Goupille élastique
Goupille élastique

Benaming

Rotorhuis
Lagerbus
Smeernippel
Bout, zeskant
Kartel schijf
Moer, zeskant
Vulstuk
Tandarm
Tand

Bout, zeskant
Kartel schijf
Houder

Blok
steunschijf
Hendel
Looprol
Borgring
Spanhuls
Spanhuls

1040
45E9/50x50
H1S 8x1
M12x35 DIN933 8.8

12x27x1,8 (SK12M)
M12 DIN 985 8 vz

A=480
Vi12x85 DING31 vz 8.8
12x32,3x2,8 {SK128)

5545/56x3

529960 8

A 17x1,5 5D DIN 471
12x65 DIN 1481
7x65 DIN 1481
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Pos Id-Nr. Beschreibung Description Désignation Benaming 816
Fahrgestell / Quadro-Fahrwerk

1 019034 Fahrwerk Carriage frame Essieu Onderstel

2 570265 Schmiernippel Grease nipple Graisseur Smeernippel H15 8x1

3 016986 Achse Axle Arbre creux As D=25%

4 502654 Flachrundschraube Panhead bolt Vis Bolschroet M 10x40 DIN 603 5.6

5 520598 Sperrkantscheibe Stop washer Rondelle Belleville Kartel schijf SK 108

6 510512 Sechskantmutter Hex. nut Ecrou Moer, zeskant M10 DIN985 8.8 vz

7 530167 Spannhilse Tension pin Goupille élastique Spanhuls: 16x75 DIN 1481

8 530122 Spannhlise Tension pin Goupille élastique Spanhuls 10x75 DIN 1481

9 012766 Faltenschlauch Hose Tuy au Stothoes

10 570605 Schelle Clamp Support Klemstuk

11 012864 Achse Axle Arbre creux As

12 541785 Lagerbuchse Bushing Bague tagerbus 25/25.DU

13 520094 Scheibe Washer Rondella Schijf 14/35 x 4 vz

14 510517 Sechskantmutter Hex. nut Ecrou Moer, zeskant M12 DIN 985 8 vz

16 600523 Stopfen Plug Bouchon Dop

17 591027 Felge Rim Jante Velg S,5Ax8

18 591218 Schlauch Hose Flexible Binnenband 16/6,50-8

19 591120 Profildecke Tyre Pneu Band 16/6,50x8/4 T-510

20 551176 Dichtung Seal Joint Afdichting 942070005

21 540150 Rillenkugellager Grooved ball bearing Roulement Kogellager 6205 27

22 600517 Distanzrohr Spacer Entretoise Afstandsbus

23 600518 Kappe Cap Capuchon Kap

24 581026 Felge Rim Jante Velg Montiert 5.5 Ax8

25 591353 Rad Wheel Roue Wiel 16x6,5/8

26 600524 Kappe Cap Capuchon Kap

27 510517 Sechskantmutter Hex. nut Eerou Moer, zeskarit M12 DIN 985 8 vz

28 520094 Scheibe Washer Rondelle Schijf 14135 x4 vz
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Pos {d-Nr. Beschreibung Description Désignation Benaming 1814
Quadro-Nachlauf-Fahrwerk

1 019034 Fahrwerk Carriage frame Essieu Onderste]

2 570265 Schmiernippel Grease nipple Graisseur Smeernippel H1S 8x1

3 016986 Achse Axle Arbre creux As D=25

3a 019378 Achse Axle Arbre creux As b =30

4 520094 Scheibe Washer Rondetle Schiff 14/35 x 4 vz

5 510517 Sechskantmutter Hex. nut Ecrou Moer, zeskant M12 DIN: 985 8 vz

6 502653 Flachrundschraube Panhead bolt Vis Bolschroef M 10x35 DIN 603

7 520598 Sperrkantscheibe Stop washer Rondelte Belleville Kartel schijf 5K 108

8 510512 Sechskantmutter Hex. nut Ecrou Moer, zeskant M10 DINSSS 8.8 vz

9 530167 Spannhilse Tension pin Goupille élastique Spanhuls 16x75 DIN 1481

10 530122 Spannhiilse Tension pin Goupille élastique Spanhuls 10x75 DIN. 1481

11 019226 Halter Bracket Support Houder D=25

112 019380 Halter Bracket Support Houder D =30

12 541785 Lagerbuchse Bushing Bague Lagerbus 25/25 DU

12a 541752 Lagerbuchse Bushing Bague Lagerbus 30/30 DU

13 541741 Bundbuchse Flanged Bush Bague Lagerbus 30/34/42x26 DU BB-87

14 016112 Radachse Wheel axle Axe de roue Wielas

15 019223 Bund Abutment shoulder Bouchon Bundel

16 530112 Spannhiise Tension pin Goupille élastique Spanhuls 10x45 DIN 1481

17 530064 Spannhfiise Tension pin Goupille élastique Spanhuls 6x45 DIN 1481

18 019224 Radachse Wheel axle Axe de roue Wielas

19 019222 Platte Plate Plaque Plaat

20 570219 Stecker Plug connector Broche Stekker 12x80

21 500815 Sechskantschraube Hex. bolt Vis Bout, zeskant M16x20 DIN933 8.8

22 019227 Halter Bracket Support Houder D=25

22a 019379 Halter Bracket Support Houder D=30

23 016113 Radachse Wheel axle Axe de roue Wielas

24 019225 Radachse Wheel axle Axe de roue Wielas

25 591027 Felge Rim Jante Velg 5,5Ax8

26 591218 Schlauch Hose Flexible Binnenband 16/6,50-8

27 591120 Profildecke Tyre Pneu Band 16/6,50x8/4 T-510

28 551176 Dichtung Seal Joint Afdichting 942070005

25 540150 Rillenkugellager Grooved ball bearing Roulement Kogellager 6205 27

30 600517 Distanzrohr Spacer Entretoise Afstandsbus

31 600518 Kappe Cap Capuchon Kap

32 591026 Felge Rim fante Velg Montiert 5.5 Ax8

33 591353 Rad Wheel Rote Wiel 16x6,5/8

34 600524 Kappe Cap Capuchon Kap
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Pos Id-Nr. Beschreibung Description Désignation Benaming 1041
Fahrgestell / Laufrad

01 019158 Fahrgesteli Carriage frame Essieu Onderstel

02 541786 Bundbuchse Flanged Bush Bague Lagerbus 50 55 7 65x50

03 570265 Schmiernippel Grease nipple Graisseur Smeernippel H15 8x1

04 016656 Halter Bracket Support Houder

05 500776 Sechskantschraube Hex. bolt Vis Bout, zeskant M10x35 DIN 933 8.8

06 510227 Sechskantmutter Hex. nut Ecrou Moer, zeskant M 10 DIN934 8

07 570453 Rackstrahler Reflector Catadioptre Reflector gelb, RB9

08 570455 Ruckstrahler Reflector Catadioptre Reflector rot, R89

09 019151 Radhalter Wheel bracket Support de roue Wiethouder

10 551181 Dichtung Seal Joint Afdichting 915PG50

11 541009 Kegelrollenlager Taper roller bearing Roulement a galets Kegelrollager 30210

12 019194 Radnabe Wheel hub Moyeu Wielnaaf 904 L 67290

13 541005 Kegelrollenlager Taper roller bearing Roulement a galets Kegelrollager 30207A

14 510675 Mutter Nut Ecrou Moer M 5 VZ DIN917

15 530334 Splint Split pin Goupille fendue Splitpen 4x50 DIN 94

16 600894 Kappe Cap Capuchon Kap

17 503188 Bolzen Pin Axe Pen M1Bx 1,5x50 109

18 510728 Kegelbundmutter Cone collar nut Boulon de Serrage Moer

19 591028 Felge Rim Jante Velg 9x15,3-6LOCH

20 591139 Schlauch Hose Flexible Binnenband 100/75x15,3TR 218 A

21 591138 Profildecke Tyre Pneu Band 10,0775 x 15,3 8 PRAW

22 591141 Rad Wheel Rale Wiel 10.0775x 15,3 8 PRTT
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Pos Id-Nr.

Beschreibung Description Désignation Benaming 1177
Fahrgesteli / Laufrad
1 019212 Fahrgestell Carriage frame Essieu Onderstel
1a 019447 Fahrgestell Carriage frame Essieu Onderstel
2 019210 Flanschrohr Flange pipe Trompette Flensbuis
3 019211 Flanschrohr Flange pipe Trompette Flensbuis
4 541786 Bundbuchse Flanged Bush Bague Lagerbus 50 /557 65x50
5 570265 Schmiernippel Grease nipple Graisseur Smeernippel H1S Bx1
6 500790 Sechskantschraube Hex, bolt Vis Bout, zeskant M 12x40 DIN 933 8.8
7 520071 Scheibe Washer Rondelle Schijf 13/20x1,8 DIN 433
8 510517 Sechskantmutter Hex. nut Ecrou Moer, zeskant M12 DIN 985 Bvz
9 500772 Sechskantschraube Hex. bolt Vis Bout, zeskant M10x30 DIN 933 8.8 vz
10 510227 Sechskantmutter Hex. nut Ecrou Moer, zeskant M10 DIN934 8
11 570453 Rdckstrahler Reflector Catadioptre Reflector gelb, RB9
12 570455 Rickstrahler Reflector Catadioptre Reflector rot, RB9
i3 016656 Halter Bracket Support Houder
16 019215 Radhalter Wheel bracket Support de roue Wielhouder
17 551181 Dichtung Seal Joint Afdichting 915PGH0
18 541009 Kegelrollenlager Taper roller bearing Roulement a galets Kegelrollager 30210
19 019194 Radnabe Wheel hub Moyeu Wielnaaf 904 L 672/90
20 541005 Kegelrollenlager Taper roller bearing Roulement a galets Kegelrellager 30207A
21 510645 Kronenmutter Crown nut Ecrou a couronne Kroonmoer M 30x1,5 DIN 937 8.8vz
22 530334 Splint Split pin Goupille fendue Splitpen 4x50 DIN 94
23 600834 Kappe Cap Capuchon Kap
24 503188 Bolzen Pin Axe Pen M1Bx1,5x50 109
25 510728 Kegelbundmutter Cone collar nut Boulon de Serrage Moer
26 591028 Felge Rim Jante Velg 9%15,3-6LOCH
27 591139 Schlauch Hose Flexible Binnenband 10.0/75x 15,3TR 218 A
28 591138 Profildecke Tyre Pneu Band 10.0/75 x 15,3 8 PRAW
29 591141 Rad Wheel Rele Wiel 10.0/75 x 15,3 8 PRTT
30 600892 Bremskeil breaking bloc cale de blocage wiekeg F36 DIN 76051 vz,
31 600893 Halter Bracket Support Houder F36 DIN 76051 vz,
32 530742 Blindniet Blind rivet Rivet Nagel 6x18
33 520019 Scheibe Washer Rondelle Schijf 6,4/18x1,6 DIN 9021
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Pos Id-Nr. Beschreibung Description Désignation Benaming 836
Steuerung
i 019100 Stange flod Tirant Stang
2 016270 Bolzen Pin Axe Pen
3 520153 Scheibe Washer Rondelle Schijf 21/33x2,5 vz
4 530208 Spannhilse Tension pin Goupilte élastique Spanhuls 6x35 vz DIN1481
5 016956 Bolzen Pin Axe Pen
& 019104 Stange Rod Tirant Stang
7 016271 Steligabel Adjuster fork Auxe de livraison Gatfel
8 510248 Sechskantmutter Hex. nut Ecrou Moer, zeskant M24 DINS34 8 vz
5 016275 Bolzen Pin Axe Pen
10 016272 Hebel Lever Levier Hendel
11 570265 Schmiernippel Grease nipple Graisseur Smeernippel H1S 8x1
12 520223 Schelbe Washer Rondel(le Schijf 31/45x2 vz
13 530146 Spannhalse Tension pin Goupille élastique Spanhuls. Bx4A5 DIN 1481 vz
14 016273 Spurstange Track stay Tringle Spoorstang
15 016274 Lenker Steering lever Levier Stuurarm
16 530218 Spannhilse Tension pin Goupille élastique Spanhuls 16265 DIN 1481 vz
17 530216 Spannhdlse Tension pin Goupille élastique Spanhuls 10x65 DIN 1481 vz
18 012818 Stange Rod Tirant Stang
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Pos Id-Nr.  Beschreibung Description Désignation Benaming 1815
Steuerung
1 019100 Stange Rad Tirant Stang
2 012674 Bolzen Pin Axe Pen
3 520153 Scheibe Washer Rondelle Schijf 21/33x2,5 vz
4 530208 Spannhulse Tension pin Goupille élastique Spanhuls 6x35 vz DIN1481
5 016956 Boizen Pin Axe Pen
6 019104 Stange Rod Tirant Stang
7 510248 Sechskantmutter Hex. nut Ecrou Moer, zeskant M24 DIN934 B vz
8 012672 5tellgabel Adijuster fork Axe de livraison Gaffel
9 012673 Bolzen Pin Axe Pen
10 530062 Spannhiise Tension pin Goupille élastique Spanhuls 6x40 DIN 1481
11 520145 Scheibe Washer Rondelle Schijf 2140 x 2
12 019333 Hebel Lever Levier Hendel
13 541770 Bundbuchse Flanged Bush fague Lagerbus BB 2522 bU
14 520182 Scheibe Washer Rondelle Schijf 25/40%2,5
15 530094 Spannhilse Tension pin Goupille élastique Spanhuls 8x40 DIN 1481
16 570265 Schmiernippel Grease nipple Graisseur Smeernippel H1S Bx1
17 019217 Spurstange Track stay Tringle Stang
18 019218 Spurstange Track stay Tringle Stang
19 590104 Gelenkauge Pivat eye Vis & rotule Scharnieroog M18x1,5
20 5170381 Sechskantmutter Hex. nut Ecrou Moer, zeskant M 18x1,5 DINS36
21 019216 Lenker Steering [ever Levier Stuurarm L =215
21a 019323 Lenker Steering lever Levier Stuurarm L =265
22 530165 Spannhilse Tension pin Goupille élastique Spanhuls 16x65 DIN 1481
23 530116 Spannhilse Tension pin Geupille élastique Spanhuls 10x65 DIN 1481
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Pos Id-Nr.  Beschreibung Description Désignation Benaming 1 8 l 6
Steuerung

1 019445 Stange Rod Tirant Stang
2 012673 Bolzen Pin Axe Pen
3 520153 Scheibe Washer Rondelle Schijf 21/33x2.5 vz
4 530208 Spannhiilse Tension pin Goupille élastique Spanhuls 6x35 vz DIN1481
S 019446 Stange Rod Tirant Stang
& 012674 Bolzen Pin Axe Pen
7 019444 Bolzen Pin Axe Pen
8 510248 Sechskantmutter Hex. nut Ecrou Moer, zeskant M24 DINS34 B vz
9 012672 Steligabel Adjuster fork Axe de livraison Gaffel
10 019448 Hebei Lever Levier Hendel
11 570265 Schmiernippel Grease nipple Graisseur Smeernippel H15 8x1
12 530094 Spannhdilse Tension pin Goupille élastique Spanhuls 8x40 DIN 1481
13 520182 Scheibe Washer Rondelle Schijf 25/40x2,5
14 541770 Bundbuchse Flanged Bush Bague Lagerbus B8 2522 DU
15 019441 Hebel Lever Levier Hendel
16 019449 Hebel Lever Levier Hendel
17 019439 Lenker Steering lever Levier Stuurarm
18 510361 Sechskantmutter Hex. nut Ecrou Moer, zeskant M 18x1,5 DIN936
19 590104 Gelenkauge Pivot eye Vis a rotule Scharnieroog M18x1,5
20 018323 Lenker Steering lever Levier Stuurarm L =265
21 530165 Spannhiilse Tension pin Goupille élastique Spanhuls 16x65 DIN 1481
22 530116 Spannhiise Tension pin Goupille élastigue Spanhuls 10x65 DIN 1481
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Pos ld-Nr. Beschreibung Description Désignation Benaming 1179
Schutz
1 016923 Schutz Guard Protection Bescherming
2 500489 Sechskantschraube Hex. bolt Vis Bout, zeskant M12x65 DIN 931 8.8 vz
3 520600 Sperrkantscheibe Stop washer Rondelie Belleville: Kartel schijf 12x27x1,8 (SK12M)
4 510517 Sechskantmutter Hex. nut Ecrou Moer, zeskant M12 DIN 985 8 vz
5 016955 Schutzbiigel Safety frame Protection Beschermbeugel
6 016954 Schutzbligel Safety frame Protection Beschermbeugel
7 018953 Lagerarm Bearing arm Palier Lagerarm
8 016952 Lagerarm Bearing arm Palier Lagerarm
9 016313 Tragarm Bearing arm Support de tole Draagarm
10 500771 Sechskantschraube Hex. bolt Vis Bout, zeskant M 10225 DIN 933
11 520598 Sperrkantscheibe Stop washer Rondelle Bellzville Kartel schijf SK 108
12 510512 Sechskantmutter Hex, nut Ecrou Moer, zeskant M10 DINGS5 8.8 vz
13 5005905 Sechskantschraube Hex. bolt Vis Bout, zeskant M12x30 DIN933 8.8
t4 520600 Sperrkantscheibe Stop washer Rendelle Belleville Karte! schijf 12x27x1,8 (5K 12M)
15 016285 Kurbei Crank handle Manivelle de réglage Kruk
16 012922 Ritzel Pinion Pignon Rondsel 012922 G
17 530092 Spannhdilse Tension pin Goupille élastique Spanhuls 8x35 DIN 1481
18 530044 Spannhilse Tension pin Goupille élastique Spanhuls 5x36 DIN 1481
19 600591 O-Ring O-Ring Joint torique O-Ring DN 70 DIN4OGO
20 016656 Halter Bracket Support Houder
21 500776 Sechskantschraube Hex. bolt Vis. Bout, zeskant M10x35 DIN 933 8.8
22 510227 Sechskantmutter Hex. nut Ecrou Moer, zeskant M 10 DIN934 B
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Pos Id-Nr. Beschreibung Description Désignation Benaming 1180
Warntafeln / Beleuchtung

1 570490 Warntafel Warning plate Protection Waarschuwingsbord

2 570491 Warntafel Warning plate Protection Waarschuwingsbord

3 570492 Kabel Cable Cable Kabel 2600

3a 570507 Kabel Cable Cable Kabel - 3100

4 570493 Warntafel Warning plate Protection Waarschuwingsbord

4a 570481 Rackstrahler Reflector Catadioptre Reflector

5 570494 Warntafel Warning plate Protection Waarschuwingsbord

6 570495 Warntafel Warning plate Protection Waarschuwingsbord

6a 570482 Rackstrahler Reflector Catadioptre Reflector

7 570496 Warntafel Warning plate Protection Waarschuwingsbord

8 570497 Kabel Cable Cable Kabel 7000

9 570498 Kabel Cable Cable Kabel 7000

10 570122 Bindung Bond Coltier Binding 3,6x215

11 570489 Schelle Clamp Support Klemstuk H+B 50265726

12 500733 Sechskantschraube. Hex. baolt Vis Bout, zeskant M Ex20 DIN 933 88

13 520019 Scheibe Washer Rondelle Schijf 6,4/18x1,6 DIN 9021

14 510505 Sechskantmutter Hex. nut Ecrou Moer, zeskant Ve DIN 985 8 vz

15 018097 Schutz Guard Garant Bescherming

16 019062 Schutz Guard Garant Bescherming

17 019060 Schutz Guard Garant Bescherming

18 019096 Schelle Clamp Support Klemstuk

19 019046 Schutzbigel Safety frame Protection Beschermbeugel TWIN 715-14

20 503080 Blechschraube Sheet metal screw Vis Plaatschroef B 6,3x16 DIN 7976

21 520020 Scheibe Washer Rondelle Schijf Ab,4/12,5x1,6 DIN12S
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Pos |d-Nr. Beschreibung Description Désignation Benaming 1042
Schwadtuch
01 016325 Tragrohr Frame tube Trompette Draagbuis
02 016604 Trager Bearer Poutre Drager
03 016351 Winkel Bracket Corniere Hoek
04 3500775 Sechskantschraube Hex. bolt Vis Bout, zeskant M 10x45 DIN933 8.8 vz
05 510512 Sechskantmutter Hex. nut Ecrou Moer, zeskant M10 DIN9BS 8.8 vz
06 520598 Sperrkantscheibe Stop washer Rondelle Belleville Kartel schijf SK 10B
07 500772 Sechskantschraube Hex. bolt Vis Bout, zeskant M10x30 DIN 933 8.8 vz
08 500749 Sechskantschraube Hex. bolt Vis Bout, zeskant M8x30 DIN933 8.8
09 520532 Federring Spring lock washer Rendelle-frein Veerring 8 DIN 128
10 520034 Scheibe Washer Rendelle Schijf 8,4/17x1,6 PIN 125
11 510223 Sechskantmutter Hex. nut Ecrou Moer, zeskant M8 DIN 934
12 016922 Statze Support Support Steun
13 019025 Halter Bracket Support Houder
14 600391 Schwadtuch Windrower skirt Bache & andain Zwadborddoek
15 600234 Einlage Stiffening plate Enfouisseur Plaat
16 600235 Einlage stiffening plate Enfouisseur Plaat
17 012844 Stitze Support Support Steun
18 012845 Stltze Support Support. Steun
19 016876 Halter Bracket Support Houder
20 016877 Schiene Rail Rail Geleider
21 502641 Flachrundschraube Panhead bolt Vis Bolschroef MB8x25 DIN 603 8.8
22 502625 Flachrundschraube Panhead bolt Vis Bolschroef MBx20 DIN 603 8.8
23 500905 Sechskantschraube Hex. bolt Vis Bout, zeskant M12x30 DINS33 8.8
24 520600 Sperrkantscheibe Stop washer Rondelle Belleville Kartel schijf 12x27x1,8 (SK12M)
25 019167 Winkel Bracket Corniere Hoek
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Pos kd-Nr.

01 016698
02 500785
03 510517
04 016696
05 570227
06 530072
07 016697
08 500393
09 510512
10 016700
11 530072
12 016763
13 016764
14 016765
15 016766
16 531809
17 580497
18 0166393
19 580847
19a 580975
20a 580976
20 5B0B48
21 580024
22 580020
23 570122
24 570628
25 580806
26 520153

Beschreibung

Konsole
Sechskantschraube
Sechskantmutter
Bolzen
Federstecker
Spannhiiise

Lasche
Sechskantschraube
Sechskantmutter
Bolzen

Spannhdlse
Zylinderrohr
Kolbenstange
Fihrungsmutter
Kolben
Runiddrahtsprengring
Dichtungssatz
Hydraulikzylinder
Hydraulikschlauch
Hydraulikschlauch
Hydraulikschiauch
Hydraulikschiauch
Kupplungsstecker
Halter

Bindung

Schelie
Hydraulikschlauch
Scheibe

Description

Console
Hex. bolt
Hex. nut
Pin

Spring clip
Tension pin
Tongue
Hex. bolt
Hex. nut
Pin

Tension pin
Cylinder tube
Piston rod
Guide nut
Piston
Spring ring
Set of seals
Hydr. cylinder
Hydr. tube
Hydr. tube
Hydr. tube
Hydr. tube
Connector
Bracket
Bond
Clamp
Hydr, tube
Washer

Désignation

Hydraulik fiir Schwadtuch

Consale

Vis

Ecrou

Axe

Goupille beta
Goupille élastique
Eclisse

Vis

Ecrou

Axe

Goupille élastique
Corps de vérin
Tige de piston
Ecroll de guidage
Piston

Jonc d'arret

Jeu de Joints
Vérin

Conduite flexible
Conduite flexible
Conduite flexible
Conduite flexible
Accouplement rapide
Support

Collier

Support

Conduite flexible
Rondeile

Benaming

Kensaol

Bout, zeskant
Moer, zeskant
Pen

Borgclip
Spanhuls

Strip

Bout, zeskant
Moer, zeskant
Pen

Spanhuls
Cilinderbuis
Zuigerstang.
Geleidingsmoer
Zuiger

Borgring
Dichtingsset
Hydrauliek cilinder
Hydrauliekslang
Hydrauliekslang
Hydrauliekslang
Hydrauliekslang
Snelkoppeling
Houder

Binding
Klemstuk
Hydrauliekslang
Schijf

1043

M12x30 DIN 933 8.8
12 DIN 985 8 vz

5 DIN 11024
6x30 DIN 1481 vz

M10x80 DIN931 B.B vz
M0 DIN9SS5 8.8 vz

6x30 DIN 1481 vz

RW 18x1,6 DIN7993
016693
1-14-95-174

L=9000
L=9480

DN 10/12-L

DN10

3,6x215

SP 112/ 12PPGD A

21/33x2,5 vz
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Pos d-Nr.

610004
610043
610053
610047
610020
530116
610344
610926
610046
10 610692
1t 610681
12 610939
13 610678
14 610345
15 610088
16 610123
17 610124
18 610086
19 610128
20 612149
21 610566
22 610966
23 610094
24 612082
25 612081

WEeshunsiuwhN .-

Beschreibung

Aufsteckgabel
Schiebestift
Kreuzgarnitur
Kegelschmiernippel
Rillengabel
Spannhiise
Profilrohr
Schutztrichter
Schraube

Stiitzring

Gleitring
Schutztrichter
Gleitring

Profilrohr
Rillengabel
Kreuzgarnitur
Schmiernippel
Kegelschmiernippel
Doppelgabel
Aufsteckgabel
Haltekette
Schutzhalfte
Schutzhalfte
Gelenkwellenhalfte
Schutzhalfte

Description

Désignation

Benaming

Gelenkwelle 611062 (197247)

Push-fit fork
Slide pin

Univ. joint assembly
Grease nipple
Grooved yoke
Tension pin
Profile tube
Protective cone
Bolt

Support collar
Sliding ring
Protective cone
Sliding ring
Profile tube
Grooved yoke
Univ. joint assembly
Grease nipple
Grease nipple
Deouble fork
Push-fit fork
Stop chain
Guard section
Guard section
Pto-shaft section
Guard section

Machoire

Cligquet de verrouill.

Croisillon
Graisseur
Machoire

Goupille élastique
Tube profilé
Protecteur

Vis

Bague d'appui
Collier

Protecteur

Collier

Tube profile
Machaire
Croisillon
Graisseur
Graisseur
Machoire double
Machoire
Chainette

Tube de protection
Tube de protection
Demi-transmission
Tube de protection

Gaffel
Schuifpen
Kruisstuk
Vetnippel
Gaffel
Spanhuls
Profielbuis
Beschermhuis
Bout
Steunring
Glijring
Beschermhuis.
Glijring
Profielhuis
Gaffel
Kruisstuk
Smeernippel
Vetnippel
Kruisstuk, dubbel
Gaffel

Ketting
Beschermhelft
Beschermhelft
Aftakashelft
Beschermhelft

041378
339107
044444
084099
041315
10x65 DIN 1481
046731
365345
365305
359471
087279
184056
184023
197658
184006
184086
184022
020671
184017
184003
044321
368684
199934
197248
1597249

805
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Pas Id-Nr. Beschreibung Description Désignation Benaming 1020
Gelenkwelle 612170 (120819)

01 610001 Aufsteckgabel Push-fit fork Machaire Gaffel

02 610043 Schiebestift Slide pin Cliquet de verrouill. Schuifpen 339107

03 610053 Kreuzgarnitur Univ. joint assembly Croisillon Kruisstuk 044444

04 610047 Kegelschmiernippel Grease nipple Graisseur Vetnippel 084099

05 610020 Rillengabel Grooved yoke Machoire Gaffel 041315

06 530116 Spannhdlse Tension pin Goupille élastique Spanhuls 10x65 DIN 1481

07 612193 Profilrohr Profile tube Tube profilé Profielbuis 057745

0B 610926 Schutztrichter Protective cone Protecteur Beschermhuis 365345

09 610046 Schraube Bolt Vis Bout 365305

10 610692 StOtzring Support collar Bague d'appui Steunring 359471

11 610681 Gleitring sliding ring Collier Glijring 087279

12 610544 Schutztrichter Protective cone Protecteur Beschermhuis 172750

13 612194 Profilrohr Profile tube Tube profilé Profielbuis 314496

14 612187 Rillengabel Grooved yoke Machoire Gaffel 366861

15 612188 Kreuzgarnitur Univ. joint assembly Croisillon Kruisstuk 382701

16 610084 Plattchen Small plate Plaguette Plaatje 365545

{7 612189 Doppelgabel Double fork Machoire double Kruisstuk, dubbel 345517

18 6170074 Schimiernippel Grease nipple Graisseur Smeernippel 020672

19 612186 Aufsteckgabel Push-fit fork Machoire Gaffel 366838

22 610697 Gleitring Sliding ring Callier Glijring 365717

23 612190 Schutztrichter Protective cone Protecteur Beschermhuis 365715

24 6105867 Haltekette 5top chain Chainetie Ketting 382078

25 610566 Haltekette Stop chain Chainette Ketting 044321

26 610966 Schutzhalfte Guard section Tube de protection Beschermheift 368684

27 610997 Schutzhalfte Guard section Tube de protection Beschermhelft 180230

28 612191 Gelenkwellenhélfte Pto-shaft section Demi-transmission Aftakashelft (612170}

29 612192 Gelenkwellenhalfte Pto-shaft section Demi-transmission Aftakashelft {612170)
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Pos Id-Nr. Beschreibung Description Désignation 8enaming 1181
Gelenkwelle 611087 (118862)

1T 612028 Kupplung Coupling Accouplement Koppeling 327859

2 610053 Kreuzgarnitur Univ. joint assembly Croisilion Kruisstuk 044444

3 610047 Kegelschmiernippel Grease nipple Graisseur Vetnippel 084099

4 610020 Rillengabel Grooved yoke Machoire Gaffel 041315

5 610347 Profilrohr Profile tube Tube profilé Profielbuis 338748

6 530116 Spannhilse Tension pin Goupille élastique Spanhuls 10465 DIN: 1481

7 610735 Schutztrichter Protective cone Protecteur Beschermhuis 365346

B 610046 Schraube Bolt Vis Bout 365305

9 610681 Gleitring Sliding ring Collier Glijring 087279

10 612153 Freilauf Free running gear Roue libre Vrijloop 119105

11 610110 Sternratsche Ratchet clutch Limiteur de couple Slipkoppeling 348119

12 612044 Schutztrichter Protective cone Protecteur Beschermhuis 173552

13 610566 Haltekette Stop chain Chainette Ketting 044321

14 610974 Schutzhalfte Guard section Tube de protection Beschermhelft 119106

15 610955 Schutzhilfte Guard section Tube de protection Beschermhelft 190057

16 612085 Gelenkwellenhalfte Pto-shaft section Demi-transmission Aftakashelft {118862)

17 612086 Gelenkwellenhilfte Pto-shaft section Demi-transmission Aftakashelft (118862)

NIEMEYER 26 TD-453.3



‘ oot - 197 }

]

Pos Id-Nr.

a1

03
04
05
06

a8
09
11
12
13
14
15
16
17

18

19
20

610004
£10043
610053
610047
610020
610330
530216
610927
610046
610681
610335
610027
6121585
610946
610566
610959
610575
612196
612197

Beschreibung

Aufsteckgabel
Schiebestift
Kreuzgarnitur
Kegelschmiernippel
Rillengabe!
Profilrohr
Spannhiilse
Schutztrichter
Schraube

Gleitring

Profilrohr
Rillengabel
Sternratsche
Schutztrichter
Haltekette
Schutzhalite
Schutzhaifte
Gelenkwellenhalfte
Gelenkwellenhalfte

Description

Désignation

Benaming

Gelenkwelle 612168 (120849)

Push-fit fork
Slide pin

Univ. joint assembly
Grease nipple
Grooved yoke
Profile tube
Tension pin
Protective cone
Bolt

Sliding ring
Profile tube
Grooved yoke
Ratchet clutch
Protective cone
Stop chain
Guard section
Guard section
Pto-shaft section
Pto-shaft section

Machoire

Cliquet de verrouill,

Croisillon

Graisseur

Machoire

Tube profilé
Goupille élastique
Protecteur

Vis

Callier

Tube profiié
Machoire

Limiteur de couple
Protecteur
Chainette

Tube de protection
Tube de protection
Demi-transmission
Demi-transmission

Gaffel
Schuifpen
Kruisstuk
Vetnippel
Gaffel
Profielbuis
Spanhuls
Beschermhuis
Bout

Glijring
Profielbuis
Gaffel
Siipkoppeling
Beschermhuis
Ketting:
Beschermhelft
Beschermhelft
Aftakashelft
Aftakashelft

1044

041378
339107
044444
084099
041315
045642
10%x65 DIN1481 vz
365347
365305
087279
049658
041318
343145
365351
044321
183578
183841
(612168)
(612168)
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Pos Id-Nr. Beschreibung Description Désignation Benaming 1182
Gelenkwelle 611086 (199129)

1 610943 Schutztrichter Protective cone Protecteur Beschermhuis 365714
2 610046 Schraube Bolt Vis Bout 365305
3 510567 Haltekette Stop chain Chainette Ketting 382078
4 610694 Gleitring Sliding ring: Colfier Glijring 365716
5 610167 Aufsteckgabel Push-fit fork Machoire Gaffel 366866
6 610043 Schiebestift Slide pin Cliquet de verrouill. Schuifpen 339107
7 610168 Kreuzgarnitur Univ. joint assembly Croisillon Kruisstuk 367701
8 610171 Scheibe Washer Rondelle Schijf 164467
9 610169 Kegelschmiernippel Grease nipple Graisseur Vetnippel 064099
10 610172 Boppelgabel Double fork Machoire double Kruisstuk, dubbel 384515
11 610074 Schmiernippel Grease nipple Graisseur Smeernippel 020672
12 610173 Rillengabel Grooved yoke Machoire Gaffel 366885
13 530216 Spannhilse Tension pin Goupille élastique Spanhuls 10x65 DIN1481 vz
14 610318 Profiirohr Profile tube Tube profilé Profielbuis 325212
15 610944 Schutztrichier Protective cone Protecteur Beschermhuis 172750
16 610681 Gleitring Sliding ring Collier Glijring 087279
17 610566 Haltekette Stop chain Chainette Ketting 044321
18 610681 Gleitring Sliding ring Collier Glijring 087279
19 610692 Stdtzring Support colfar Bague d'appui Steunring 359471
20 610731 Schutztrichter Protective cone Protecteur Beschermhuls 365344
21 610319 Profilrohr Profile tube Tube profilé Profielbuis 199130
22 610025 Rillengabel Grooved yoke Machoire Gaffel 041068
23 610052 Kreuzgarnitur Univ. joint assembly Croisillon Kruisstuk 044430
24 610003 Aufsteckgabel Push-fit fork Machaire Gaffel 041049
25 610958 Schutzhalfte Guard section Tube de protection Beschermhelft 180220
26 610924 Schutzhalfte Guard section Tube de protection. Beschermhelft 368634
27 610448 Gelenkwellenhaifte Pto-shaft section Demi-transmission Aftakashelft 199127
28 610448 Gelenkwellenhaifie Pto-shaft section Demi-transmission Aftakashelft 199128
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Pos Id-Nr.

612143
500489
510517
610053
610047
610021
610342
530122
610733
10 610046
11 610682
12 610343
13 610028
14 610696
15 610566
16 610567
17 610972
18 610990
18 612065
20 612066

OO~ U W

Beschreibung

Aufsteckgabel
Sechskantschraube
Sechskantmutter
Kreuzgarnitur
Kegelschmiernippel
Rillengabel
Profilrohr
Spannhulse
Schutztrichter
Schraube

Gleitring

Profilrohr
Rillengabel
Gleitring
Haitekette
Haltekette
Schutzhalfte
Schutzhaifte
Gelenkwellenhaifte
Gelenkwellenhalfte

Description

Désignation

Benaming

Gelenkwelle 612064 (114139)

Push-fit fork
Hex, bolt

Hex. nut

Univ. joint assembly
Grease nipple
Grooved yoke
Profile tube
Tension pin
Protective cone
Bolt

Sliding ring
Profile tube
Grooved yoke
Sliding ring
Stop chain

Stop chain
Guard section
Guard section
Pto-shaft section
Pto-shaft section

Machoire

Vis

Ecrou

Croisitlon

Graisseur

Machoire

Tube profilé
Goupille élastique
Protecteur

Vis

Collier

Tube profilé
Machaire

Collier

Chainette
Chainette

Tube de protection
Tube de protection
Demi-transmission
Demi-transmission

Gaffel

Bout, zeskant
Moer, zeskant
Kruisstuk
Vetnippel
Gaffel
Profielbuis
Spanhuls
Beschermhuis
Bout

Glijring
Profielbuis
Gaffel

Glijring
Ketting
Ketting
Beschermhelft
Beschermhelft
Aftakashelft
Aftakashelft

041356

1183

M12x65 DN 9318.8 vz

M12 DIN 985 8 vz

044444
084099
041576
318147
10x75 DIN 1481
365365
365305
087276
107606
041577
355155
044321
382078
117048
117149
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